

四老外疯狂骗财又骗色

他们在全国各地作案50余起,如果您有相似经历请与刑警支队联系

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 李鹏 孙康) 近日,济南市公安局刑警支队在有关部门的密切配合下,经过缜密侦查,先后在河北省三河县、深圳市抓获四名非洲某国籍犯罪嫌疑人。该犯罪团伙自2008年以来先后在济南、青岛、广州、深圳、东莞、哈尔滨、廊坊、荆州、义乌、武汉、厦门作案50余起,诈骗金额人民币200余万元。

2011年2月,受害人方女士到济南市公安局刑警支队报案称,她被几名自称是美国人的男子诈骗人民币24万余元。接到报案后,孙连和支队长高度重视,立即指示张健副支队长亲自挂帅成立专案组,全力侦破该案件。三大队副大队长赵永强带领侦查员杨志成、李波等迅速展开侦查。通过缜密侦查发现,这是一个以非洲某国籍人员为主的诈骗团伙。

民警经侦查发现,该团伙犯罪嫌疑人或以网络QQ聊天,或在酒吧以搭讪的方式结识女性受害人,然后实施诈骗。近期作案主要是以酒吧搭讪为主。犯罪嫌疑人自称是美国人,在与受害人的交往中,又称自己的父亲是官员或银行家,已去世,留下400万美元遗产,可以给

受害人投资做生意;还许诺可以和受害人结婚等。

在骗取受害人信任后,犯罪嫌疑人称自己的美元遗产须由国外的大使馆人员或空中警察专门送来。这时,其同伙假装是送货人将一个拉杆旅行箱送来,旅行箱里面是一个小型保险柜,里面装有特制的假美元,一般是四张一联的。犯罪嫌疑人拿出其中一联,当着受害人的面用一种所谓的药水化解,钱变成单张的,然后交给受害人(这时给受害人的是已调包的真美元)。

受害人去银行或黑市成功兑换后,更加信以为真。这时犯罪嫌疑人以药水用完,需购买新的药水为由,让受害人帮助筹钱,药水5万-12万美元一瓶不等,受害人这时一般都会竭尽全力给犯罪嫌疑人凑钱。诈骗成功后,犯罪嫌疑人立即逃匿,但是还继续以护照过期或需要购买机票等种种理由继续诈骗受害人钱款。

犯罪嫌疑人在作案过程中既骗财又骗色,受害人发现被骗后往往出于羞于告人等原因不报案,自认倒霉了事。犯罪嫌疑人就是抓住了受害人对外国人比较信任,觉得外国人比较有钱,从而丧失警惕性的弱点,大肆作案。

警方提醒

受害人快报案

该团伙在中国流窜作案长达3年之久,目前他们已供述的作案城市有济南、青岛、广州、深圳、东莞、哈尔滨、廊坊、荆州、义乌、武汉、厦门等地,作案五十余起,大多数受害人发现被骗后不愿报案,给案件查证带来极大的困难。为了使犯罪嫌疑人得到应有的惩处,济南警方请受害人到济南市公安局刑警支队报案,联系电话:0531-82711110,85082130。

一男子悬吊在宾馆窗外死亡

据称死者是参加会议的房客



消防官兵正在处理现场。 本报记者 吴金彪 摄

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 5月30日上午,在经十路山东化工宾馆,一名男子悬吊在宾馆七楼窗台边一动不动,民警、医护人员和消防官兵赶到后发现男子已经死亡。

30日上午11点多,记者赶到位于槐荫区经十路的山东化工宾馆楼前时,120救护车和警车已经停在宾馆门口。记者试图进入宾馆采访,被宾馆工作人员强行拦下。在宾馆一侧,记者看到男子的身体还悬吊在宾馆七楼的窗台边,上身穿白色衣服,下身着深色裤子。“不让去七楼了,听说有人自杀了。”宾馆门口一名房客告诉记者。

在化工宾馆旁边,记者看到消防官兵已经搭起云梯,处理宾馆七楼的现场。“上午10点多发现的,看样子四五十岁左右。”附近居民告诉记者,宾馆窗户外面都有保险钩,是工作人员从事清洁工作用的,当时男子悬在窗外,身体上方有一根绳索拴在保险钩上。

宾馆工作人员多次阻止记者拍摄,并称出事男子是房客,参加会议的,不是宾馆工作人员,与宾馆无任何关系。记者在现场多次听到宾馆工作人员提到“老龄委”、“参加会议”几个词。

中午12点10分左右,男子尸体被从窗台上移入室内,随后消防官兵离开现场。“不知道为什么想不开选择自杀。”宾馆外很多围观者都对此事感慨不已。

目前警方已经就此事展开调查。

四位一体 细化分型 因人制宜 完美解决过敏性鼻炎

20余位专家团队·国际领先技术·12847例成功经验

德国CAP过敏性鼻炎分型筛查术

德国CAP三部曲:

鼻分泌物染色检查——判断患者是否患有过敏性鼻炎以及炎症的程度;
过敏原筛查——皮肤点刺实验,安全性高,操作简便快速,国际公认的最方便、最有效的过敏原诊断方法。
鼻窦内镜和CT检查——直视鼻腔病灶状况和有无并发症;以帮助医生作出全面、科学的判断。

诊疗优势:

科学分型——运用科学的多元化联合筛查分型技术,全面诊断过敏性鼻炎;
准确率高——针对性检查鼻腔内部病灶;发现微小隐匿病灶。



筛前神经阻断术联合四位一体从根本上治疗过敏性鼻炎

安全微创:在内窥镜的精确导航下,清晰的视野配合美国低温等离子微创小探头,将筛前神经、下鼻甲神经等联合阻断,降低鼻腔副交感神经兴奋性,从根本上治疗过敏性鼻炎。40-70度的低温消融,最大限度避免对组织黏膜的损伤,出血量极少,安全无痛。

四位一体:筛前神经阻断术配合生物脱敏疗法,物理治疗,中药制剂,四位一体,全面提高身体对过敏原的耐受阈值,临床研究证实,四位一体疗法是目前国际最安全、最成功疗法。



	治疗	优势
微创手术	从根本上治疗,在内窥镜下运用德国低温等离子技术将筛前神经等联合阻断,降低鼻腔副交感神经的兴奋性。	四位一体,从根本上治疗过敏性鼻炎,是目前国际上治疗过敏性鼻炎公认最安全、最有效疗法,成功治愈万余例患者。
生物脱敏疗法	采用舌下含服特异性变应原试剂,由2001年WHO正式推荐,为全球发展最快的脱敏治疗方法,标本兼治,安全性高。	
物理治疗	快速镇痛;促进血液循环,减轻组织水肿;促进创面愈合;增强免疫功能。	
中药制剂	配合独家中药制剂,调节机体免疫力,提高身体对过敏原的耐受能力,增强体质。	

注:学生周末门诊针对学生、教师而设,周六周日持学生证、教师证鼻内镜免费,微创诊疗援助300元